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					Filtry


						
						
							plný úvazek
zkrácený úvazek
trainee program


						

						
							nezáleží
10 000 Kč +
15 000 Kč +
20 000 Kč +
25 000 Kč +
30 000 Kč +
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absolventy
seniory
rodiče na mateřské / rodičovské dovolené
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služební poměr
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					Nebaví vás pokaždé vyplňovat políčka?

					
						Přihlaste se nebo registrujte   k účtu JenPráce.cz a mějte veškeré formuláře předvyplněny.

				

			

		

		

	





	



            




                    V profesi
                        "Redaktor / Redaktorka"
                            aktuálně nabízíme 2 nabídky práce.
                    


                            Hledaná profese
                                    "Redaktor / Redaktorka"
                                je aktuálně nejvíce žádaná v lokalitě 
                                "Brno", 
                                "Praha", 
                                "Hostivice".
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        Na JenPráce.cz naleznete širokou nabídku pravidelně
        aktualizovaných a doplňovaných inzerátů práce i
        brigády. Najdete zde široké množství různých oborů a
        profesí, o které mají firmy aktuálně největší zájem a je pro ně velmi podstatné obsadit pracovní pozici v co
        nejkratším možném
        termínu.
         Mezi takové profese patří nyní nejvíce
            kuchař / kuchařka, řidič / řidička, dělník / dělnice, obsluha strojů nebo máte zájem o profesi prodavač / prodavačka?
            Mezi nejvíce požadované obory patří 
            
                Průmyslová a chemická výroba, 
            
                Ubytování a cestovní ruch, 
            
                Stavebnictví a realitní služby, 
            
                Doprava, logistika a zásobování a nebo také práce v oboru 
            
                Služby, umění a kultura.
        Právě proto Vám doporučujeme porozhlédnout se po nové práci i ve výše uvedených profesích či oborech, protože
        je velká pravděpodobnost, že si tím zvýšíte svou šanci na nalezení požadovaného zaměstnání. Držíme Vám palce!
    


    
        Mezi nejoblíbenější lokality pro hledání nového zaměstnání aktuálně patří
        
            Ostrava,         
            Plzeň,         
            České Budějovice,         
            Praha,         
            Brno,         
            Zlín,         
            Liberec,         
            Ústí nad Labem,         
            Olomouc,         
            Karlovy Vary,
        ale i mnoho dalších. Prohlédněte preferované lokality, je velká šance, že najdete nabídky práce
        blíže Vašeho bydliště, než jste čekali.
    



                Redaktor je jedinec pracující v oblasti médií, vydavatelství nebo komunikace, jehož hlavním úkolem je připravit, upravit a spravovat obsah různých publikací, jako jsou noviny, časopisy, webové stránky, knihy nebo marketingové materiály. Jeho role zahrnuje editaci textů, kontrolu gramatiky a pravopisu, zajišťování správnosti informací, a případně i tvorbu originálního obsahu. Redaktor hraje klíčovou úlohu při udržování kvality a souladu s redakčními směrnicemi, a tím zajišťuje, že publikace jsou srozumitelné, informativní a profesionální.


Novinář musí mít širokou škálu dovedností, které jsou zásadní pro tvorbu a úpravu kvalitního obsahu. Vynikající lingvistické schopnosti jsou nezbytné, včetně hluboké znalosti gramatiky, pravopisu a stylistiky psaní. Redaktor by měl být schopen upravit text tak, aby byl srozumitelný, poutavý a co nejvíce odpovídal cílovému publiku. Kreativita je klíčová pro tvorbu originálního obsahu, titulků a nadpisů, které přitahují pozornost čtenářů. Schopnost analyzovat a hodnotit obsah z různých úhlů pohledu a zajistit jeho konzistenci a logiku je také důležitá.


Pro efektivní práci je nezbytný počítač s textovým editorem, který umožňuje psaní a úpravy. Důležité je také internetové připojení pro výzkum a ověřování informací. Užitečným vybavením může být tištěný nebo elektronický slovník a pravidla pravopisu, což pomáhá udržet vysokou kvalitu textu. Komunikační nástroje a program pro spolupráci v týmu jsou vhodné, zejména pokud se redaktor podílí na kolektivních projektech a spolupracuje s dalšími profesionály. Tato profese oslovuje jedince, kteří mají vášeň pro psaní. Lidé, kteří si užívají vytváření obsahu, hledání slov a formulací, a rádi pracují na zdokonalování textů, mohou být do role redaktora nadšení. Pro ty, kdo mají smysl pro detail a chtějí hrát klíčovou roli při vytváření kvalitního obsahu, může být tato práce uspokojující. Též oslovuje jedince s výbornými komunikačními dovednostmi a analytickým myšlením.


Žurnalisti mohou pracovat v různých médiích a komunikačních odvětvích. To zahrnuje noviny, časopisy, online zpravodajství, vydavatelství knih, webové stránky, televizní a rozhlasové stanice, korporátní komunikaci a reklamní agentury. Jejich pracoviště mohou zahrnovat redakční kanceláře, novinové a mediální redakce, nebo mohou pracovat i na volném pracovišti nebo z domova, zejména v případě online médií.


Pro tuto profesi je typicky vyžadováno vysokoškolské vzdělání v oblasti žurnalistiky, komunikace, literatury nebo příbuzného oboru. Důležitá je také zkušenost v psaní, což může zahrnovat studentské novinářské činnosti nebo spolupráci s různými médii. Pro vyšší pozice nebo specializované role mohou být vyžadovány další kvalifikace, jako je magisterský titul nebo specializované kurzy v oblasti žurnalistiky, publicistiky nebo konkrétního tématu. Kvalifikace se liší podle konkrétního zaměření a pracovní pozice redaktora.


                



    
        Zvyšte si šanci v nalezení nového uplatnění! Vytvořte si účet na
                JenPráce.cz a pravidelně na Váš email dostávejte aktuální seznam pracovních nabídek, včetně
        námi doporučovaných.
    

            

		


		
            
Seznam zobrazených firem s inzercí dle nastavené filtrace:

            Autentická média s.r.o.
        


        
            
Seznam profesí v zobrazených inzerátech:

            Copywriter, 

            Editor / Editorka, 

            Korektor / Korektorka, 

            Redaktor / Redaktorka
        


        
        


        
        

	



    
    
        Přečtěte si aktuální články z naší poradny

            
                
                    
                

                
                    
                        
                            Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská
                        
                    

                    
                        Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva. Poradíme vám, jak řešit při HPP a DPP daně a nemocenskou.
                    

                

            

            
                
                    
                

                
                    
                        
                            Za darování krve máte nárok na placené volno
                        
                    

                    
                        Bezúplatné darování krve je úctyhodná činnost každého dárce. Proto i zákoník práce na dárce myslí a přiznává jim za darování krve nárok na volno z práce, a to dokonce volno placené. Ukážeme vám, jak správně svou nepřítomnost v práci nahlásit a jaké jsou výhody pro dárce.
                    

                

            

            
                
                    
                

                
                    
                        
                            Jak požádat zaměstnavatele o studijní volno
                        
                    

                    
                        Víte, že nárok na studijní volno ze zákona nemáte? Zákoník práce studijní volno nezaručuje. Vždy musíte mít souhlas svého zaměstnavatele. Zjistěte, jak správně zaměstnavatele požádat o studijní volno. Přidáme i tipy, jak postupovat, když chcete studovat obor, který není v souladu s oborem vašeho zaměstnavatele.
                    

                

            

            
                
                    
                

                
                    
                        
                            Kdy a jak oznámit těhotenství v práci
                        
                    

                    
                        Zjistila jste, že jste těhotná, a nevíte, kdy a jak tuto skutečnost oznámit v práci? Nebojte se, se vším vám pomůžeme! Dozvíte se, kdy oznámit těhotenství v zaměstnání, jak v práci oznámit těhotenství a také jaké jsou povinnosti vašeho zaměstnavatele.
                    

                

            

            
                
                    
                

                
                    
                        
                            Vše o sezónní práci v Česku i zahraničí
                        
                    

                    
                        Sezónní práce nejsou jen pro studenty nebo nezaměstnané, zajímavě si můžete přivydělat i při svém zaměstnání. Podíváme se na nabídky sezónních prací v Česku i v zahraničí.
                    

                

            

            
                
                    
                

                
                    
                        
                            Teambuilding z pohledu firmy i zaměstnance
                        
                    

                    
                        Teambuilding - co to je, jak jej připravit? Dáme vám tipy na teambuilding, jednotlivé aktivity, i ty netradiční. 
Účastníte se teambuildingu? Poradíme vám, na co si dát pozor. Není to jen o zábavě.
                    

                

            

            
                
                    
                

                
                    
                        
                            Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat
                        
                    

                    
                        Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku představujeme pět nejúčinnějších organizací, se kterými se vyplatí navázat spolupráci.
                    

                

            

            
                
                    
                

                
                    
                        
                            Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
                        
                    

                    
                        Systémů pro podporu náborů, takzvaných ATS (anglická zkratka “Applicant Tracking System”), či jim podobných, najdete na současném trhu nepřeberné množství. Všechny tyto softwary spojuje společný cíl - vylepšit administrativní a náborové procesy ve firmách tak, aby byly rychlé, efektivní a ušetřily personalistům čas. Jak vybrat ten, který bude nejvíce vyhovovat požadavkům vaší firmy vám v tomto článku sice neporadíme, ale najdete v něm praktický přehled nejznámějších náborových aplikací či softwarů, který aktuálně trh nabízí.
                    

                

            

            
                
                    
                

                
                    
                        
                            Velký přehled o ukončení pracovního poměru
                        
                    

                    
                        Rozhodli jste se ukončit pracovní poměr ve stávajícím zaměstnání? My vám pomůžeme. Společně se podíváme na ukončení pracovního poměru, co říká zákoník práce o výpovědi, jednak ze strany zaměstnance, jednak ze strany zaměstnavatele.
Nebo jste dostali výpověď od svého zaměstnavatele? Povíme si, v jakých případech vám zaměstnavatel výpověď může dát.
                    

                

            

            
                
                    
                

                
                    
                        
                            Novinky v zákoníku práce 2023: velký přehled změn
                        
                    

                    
                        S příchodem nového roku souvisí i legislativní změny. Rádi bychom vám usnadnili orientaci v chystaných novinkách. Proto v daném článku si představíme základní připravované změny roku 2023 spojené s pracovním trhem.
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			Buďte PRVNÍ, kdo se dozví o nových pracovních nabídkách
					pro profesi Redaktor / Redaktorka
			

		

			
				
					
						Nechte si od nás na e-mail zasílat nejnovější nabídky na pracovním trhu, aby Vám žádná zajímavá neutekla.
					

					
				

				
				    
					
				

			



		
			
			    Pokračováním souhlasíte se Zásady ochrany osobních údajů a Obchodními podmínkami pro uživatele aplikace JenPráce.cz
					

					Tato stránka je chráněna "reCAPTCHA" a platí zde zásady ochrany osobních údajů a smluvní podmínky společnosti Google.
            

		

	

	





	
	Ve smyslu Zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů a Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 z 27. dubna ochraně fyzických osob při zpracování údajů a o volném pohybu těchto údajů, kterým se ruší směrnice 95/46/ES o ochraně osobních údajů, dobrovolně souhlasím se správou, zpracováním a uchováním mých osobních údajů provozovatelem Coweo technologies s.r.o. Škrétova 490/12, 120 00 Praha 2 - Vinohrady, IC: 05157552 v rozsahu: e-mailová adresa a lokalita pracovní nabídky za účelem vytvoření a spravování mé registrace na internetové stránce www.jenprace.cz, dále pak za účelem přijímání emailových zpráv s nabídkami práce v rámci počítačové sítě internet. Osobní údaje budou poskytnuty třetím stranám pro účely IT servisu výše uvedené internetové stránky. Při zpracování osobních údajů v žádném případě nebude docházet k přeshraničnímu přenosu do třetích zemí. Souhlas je kdykoli možné odvolat, jinak zanikne po uplynutí 3 let ode dne udělení a údaje budou vymazané. Vaši žádost o odvolání souhlasu zašlete na e-mailovou adresu info@jenprace.cz nebo na adresu sídla naší společnosti: Coweo technologies s.r.o. Škrétova 490/12, 120 00 Praha 2 - Vinohrady, IČ: 05157552.
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                    	Práce v Brně
	Práce v Českých Budějovicích
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                    O nás

                    	Kontakt
	Tiskové zprávy
	Obchodní podmínky pro uživatele
	Obchodní podmínky pro objednatele
	Směrnice Parlamentu a Rady EU
	Informační memorandum
	Privacy Policy
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                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
	Výpočet nemocenské
	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
	Výpočet odchodu do důchodu


                    


                    
                        Pro firmy

                        	Hledám zaměstnance
	Vložit nový inzerát
	Ceník služeb
	Recenze


                    

                
                

            

        

    

    
        
            

    Top lokality práce

    	Trutnov
	Krnov
	Česká Lípa
	Otrokovice
	Děčín
	Vsetín
	Liberec
	Mladá Boleslav
	Náchod
	Praha




    Top lokality brigády

    	Říčany, okres Praha-východ
	Španělsko
	Chodov, Praha
	Velké Meziříčí
	Brno
	Čestlice
	Jihlava
	Kyjov, okres Hodonín
	Český Krumlov
	Praha




    Top profese

    	Rozpočtář / Rozpočtářka
	Finanční auditor / auditorka
	Osobní bankéř / bankéřka
	Instruktor / Instruktorka
	Finanční ředitel / ředitelka (CFO)
	Steward / Letuška
	Vodárenský technik / technička
	Školitel / Školitelka
	Pekař / Pekařka
	Operátor / operátorka výroby




    Top společnosti

    	McDonald`s ČR spol. s r.o.
	DISPONERO s.r.o.
	mBlue Czech, s.r.o.
	LONDON AUTOMOTIVE, s.r.o.
	ManpowerGroup s.r.o.
	Manuvia Job s.r.o.
	ProfesKontakt, s.r.o.
	Správa železnic, státní organizace
	SULCO Automotive Group, s.r.o.
	Dnistrom s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	assessment centrum
	péče o zaměstnance
	LinkedIn
	Syslík
	zkušenosti
	pracovní agregátor
	audit
	odměňování
	HR
	dokumentace





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Asistentka / fakturantka
	Pomocná síla do kuchyně - Žatec, Louny - NEXEN
	Vedoucí provozovny FRUITISIMO
	Specialista prodeje T-Mobile plat 45 tis. nábor. pří.20000,-
	Číšník / Servírka
	Návrhář a prodejce kuchyní Möbelix Jihlava (A736)
	Parta montážníků na fotovoltaické elektrárny
	Všeobecný praktický lékař - Traplice
	Ošetřovatel/ošetřovatelka zvířat (dojič/dojička) - Skalice
	Recepční na ubytovně v Ostravě
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    	ŘIDIČ/SILNIČÁŘ: Brno, Rosice, Vyškov, Moravský Krumlov
	Fyzioterapeut/ka Brno/Blansko - zkrácený nebo plný úvazek
	Zemědělství, práce se zvířaty, koňmi
	Brigáda PRIMARK - plánuj si směny sám/a
	Terénní pracovník/pracovnice v sociálních službách
	Mistr ve výrobě
	Prodejní asistentka - CALZEDONIA PRAHA
	⚡️ Elektromechanik/elektrikář - M/Ž - nástup ihned!
	Autoklempíř
	Stavbyvedoucí/Technický dozor invesora
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    	Obsluha CNC ohraňovacího lisu
	Bezpečnostní pracovník, Velitel směny a Velitel objektu!
	PROJEKTOVÝ MANAŽER (developer)
	Junior Consultant (40 000 Kč+)
	Technik oddělení kvality
	Prodavač / prodavačka řemeslnických potřeb Řempo - Dlouhá
	Operátor výroby - nástup do kmenu nástup IHNED
	Seřizovač vstřikolisu
	Mzdový/mzdová účetní + všeobecný/všeobecná účetní
	Operátor automatické pily




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody
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        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 160 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 91 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 75 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 151 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 125 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 114 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 20 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 95 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 65 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 47 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 147 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 101 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 79 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 158 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 137 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 28 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 36 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 34 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 18 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 52 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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